

## Телемедицинская консультация врача-уролога

### Пациент:

**Имя:** Регина

**Возраст:** 39

**Пол:** Женский

### Врач:

**ФИО:** Шадеркина Виктория Анатольевна

**Специализация:** Уролог

**Учёная степень:** кандидат медицинских наук

### Дата и время:

**обращения пациента за консультацией:** 24.02.2009 11:39:00

**формирования заключения врача:** 24.02.2009 12:27:00

### Ссылка на электронную версию:

**Адрес в сети Интернет:** <https://03uro.ru/consultations/question/78553/answer/78554>



## Заключение врача

Уважаемая Регина! УЗИ не является методом диагностики нефроптоза. Опущение почки встречается практически у 90% девушек модельной внешности - худеньких и стройных, и не является патологией, а только особенностью телосложения. Чтобы точно узнать - есть нефроптоз или нет, надо выполнить экскреторную урографию в положениях лежа и стоя. Ложится в стационар не обязательно - исследование проводится амбулаторно. Удачи.